

Я, ВОЛОНТЕР?!..



В. И. Назарова,
«серебряный» волонтер
Сургутского района,
г. Лянтор,
e-mail: nazarova1940@yandex.ru

Автор в статье делится тем, как задолго до развития геронтоволонтерского движения оказывала безвозмездную помощь тем, кто нуждался в посторонней помощи. Добрые дела не остались незамеченными и привели ее на путь волонтерства.

Ключевые слова: неработающий пенсионер, помощь, социальная служба, волонтеры «серебряного» возраста, маломобильный инвалид

Я тридцать пять лет живу в Лянторе. С 2007 года я – неработающий пенсионер. Началось все с малого. Однажды Мария Васильевна обратилась ко мне помочь ей написать письмо. Рассказала свою боль, что отец не вернулся с фронта, и ничего она о нем не знает... Написали, долго ждали, и получила она ответ, которого ждала многие годы: «Ваш отец без вести пропавший». А Мария Васильевна была поставлена в районе на учет, как «дитя войны». Многие годы мне приходилось встречаться с людьми и помогать оформлять документы по любым вопросам дома, в своей квартире. Моя помощь людям была замечена.

В 2017 году в социальной службе г. Лянтора образовалось движение волонтеров «серебряного» возраста при отделении социальной реабилитации для граждан пожилого возраста и инвалидов и мне предложили одной из первых в городе стать волонтером «серебряного» возраста. В ряды волонтеров

примкнул совет ветеранов в составе 7 человек, со временем это движение стало заинтересовывать все больше и больше равнодушных людей. Создался актив равнодушных пенсионеров, которые помогали тем, кто нуждался в помощи. Собрать пенсионеров для беседы, подготовить аудиторию, провести культурное мероприятие, посетить маломобильных инвалидов на дому, приносить поздравления с Новым годом, с юбилеем со дня рождения, с юбилеем совместной жизни и многое другое.

Делать добрые дела всегда приятно. А если учесть, что это доброе дело помогло человеку, вдвойне приятно.

Я, волонтер! Я живу тем, что моя помощь нужна людям. И пока мне позволит мое здоровье, я буду это делать.